

装修个房子用了195吨水

一小区居民家中水表疯转,可能是水压过高导致

□本报见习记者 王伟平

近日,在黄务锦泽·香槟小镇小区买了新房的王军涛先生反映,自己家只是简单装修了一下66平方米的房子,水表上显示竟然用了195吨水。

市民难心事>> 房子没人住,用了179吨水

“自个儿装修,当然不存在浪费水的情况。”王军涛说,他家去年10月26日才开始通水通电装修,但只是和朋友花了7天时间贴瓷砖,装修66平方米的房子。

今年3月,王军涛又开始装修,但主要是木工活,用水的地方很少,每次用水即用即停。5月1日左右,他到小区物业交水

费时却吃了一惊,他家需要交195吨的水费。

记着在王军涛的新房中看到,房子仍处于装修状态。整个房内只有卫生间里有一个水龙头。

从王军涛拿出的水费单据上看,2012年7月之前共用10吨水,7月份和8月份共用6吨水,9月到12月份用水为0吨,今年1月

份和2月份共用179吨水。

王军涛不禁纳闷:去年10月份装修了7天,居然是0吨水,今年1月、2月份没人住,居然用了179吨,怎么可能?

可是,水表显示的数据确实如此。

水费是物业代收的,王军涛猜测,可能是物业得到的数据滞后了,或者水表出了问题。

帮办联系>> 读数不正常可予补贴

记者随同王军涛先生一起来到了该小区物业烟台锦泽物业管理有限公司的办公室。

起初,物业怀疑是刚安装的水表读数远程传输设备读数不准,可经查看,两端的数据相同。

对于王军涛反映的问题,记者又联系了烟台市自来水有限公司营业分公司。

该公司一名张姓工作人员介绍说,该小区之前存在水压过高,导致居民水表数字飙升的情

况。自来水公司去年11月便给水管安装了减压阀,现在应该不存在因为水压过高导致水表跑快的现象。

工作人员介绍,安装减压阀之后,小区居民如对水表有疑问,可向物业公司申请个人校表书,再向自来水公司稽核科校表。如发现水表不正常,用户不用承担校验费用;如果校验水表后发现水表正常,用户将承担70多元的费用。

因之前水压过高导致水表数字跑得快,自来水公司已经退了5000吨水在小区总表名下。

据物业的张经理介绍,目前,整个小区的户名是烟台市锦泽置业有限公司,整个小区水表的过户,正在与自来水公司工程部交接中。等水表过户完成后,将按照一定的标准,对小区里去年11月安装减压阀之前水表读数不正常的居民,予以补贴。

多户居民遇到同样烦心事

有家水表数字跑到9300多

□见习记者 王伟平 报道

本报5月21日讯 记者走访了解到,反映水表有问题的不止王军涛先生一家。另有一名姓王的先生反映,他家的水表数字疯狂地跑到了9300多。

小区另一位姓王的先生觉得更委屈,他自2011年8月入住香槟小镇。

之前的水费单据显示,他家

2011年8月到2012年7月全年用水只有18吨,从去年7月到11月用水也一共10吨。这时,水表似乎跑得很快。

从去年11月到今年1月,他去物业交水费时被告知,他的水表没跑出数据。

3月20日,他再次去交水费时被告知,他需要交240吨的水费。这时,水表似乎疯转。

近日,他仔细看了看水表后

惊出了一身汗,水表显示他家用水9300多吨。

烟台市自来水营业分公司营业二所所长和其他工作人员来到现场调查确认,水表读数确实为9300多。可经查实后发现,王先生家里实际用水为240吨。

物业的一名工作人员告知记者,他来物业不久,但接到居民反映水表数字飙升的事情,已经有10多起了。



社区帮办

本报“社区帮办”栏目正式开通啦!如果您在生活中遇到什么困难事、头疼事、烦心事,不论大事小事,都可以向我们反映。

有困难的时候就有社区帮办,有困难的地方就有我们社区帮办的记者。您有困难,我们帮着办。如今不少法律、医疗、厨艺、维修、美容等行业的专业人士已经加入了本报的帮办队伍,如果您也想帮别人一把,可以与本报联系。本报帮办热线0535-6879065、15666052089,或者新浪微博@今日烟台。



王军涛怎么也想不通怎么“用掉”这么多水。见习记者 王伟平 摄



小区一户居民家的水表显示“用掉”了9000多吨水,还好是虚惊一场。见习记者 王伟平 摄

齐鲁晚报招聘零售发行员

现面向社会招聘:烟台芝罘区范围内零售发行员10人,底薪+补贴+绩效,月工资2000-3500元。要求45周岁以下,男女不限,身体健康,要求有较好的沟通能力,维护企业形象,踏实肯干,吃苦耐劳,有从业经验者优先录用。

联系电话:

15563860622 张主任/15563860701 梁经理